
 

 

 

 

 

 

 

Herzlich Willkommen zu unserer einzigartigen Weinreise, die sich auf die 
Schätze der alten Welt konzentriert und perfekt auf die kulinarischen 
Meisterwerke von Simon Lang abgestimmt ist. Diese Weinkarte lädt sie ein die 
Traditionen und Innovationen der renommierten Weinregionen Deutschland, 
Österreich, Italien und Frankreich zu erkunden, während Sie die 
unvergesslichen Kreationen von Simon Lang genießen. 

Die Basis des Stils von Simon Lang bildet die französische Küche, die mit 
mediterranen Elementen zu einzigartigen Gaumenfreuden verschmilzt. In 
dieser Weinkarte haben wir sorgfältig eine Auswahl von Weinen 
zusammengestellt, die die kulinarischen Genüsse von Simon Lang perfekt 
ergänzen und hervorheben. 

Von den raffinierten Champagner Frankreichs, eleganten Rieslingen der 
Mosel, den mineralisch Grünen Veltliners Österreichs, bis hin zu kraftvollen 
Rotweinen aus dem Burgund – jede Flasche wurde ausgewählt, um des Essens 
ihres Terroirs einzufangen und das Beste aus Simon Lang´s Kreationen 
hervorzubringen. 

Tauchen Sie ein in die Welt der exquisiten Aromen, der feinen Nuancen und 
der unvergesslichen Geschmackserlebnisse, die diese Weine und Gerichte 
vereinen. Möge diese harmonische Verbindung von Wein und Küche Ihre 
Sinne verzaubern und Sie auf eine unvergessliche kulinarische Reise 
mitnehmen. 

Wir freuen uns darauf, Sie auf dieser einzigartigen Reise zu begleiten und 
Ihnen unvergessliche Genussmomente zu bereiten. 

 

 

 

Lars Vogel      Simon Lang 
Service Manager | Sommelier     Executive Chef 
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Auszüge aus unserer Roséchampagnerkarte 

“You can´t buy happiness, 
but you can buy champagne, 
and that is kind oft he same thing.“ 

Roséchampagner hat in unserem Haus einen besonderen Stellenwert. 
Deswegen haben wir Diesem auch eine gesonderte Karte mit großer Vielfalt, Tiefe 
und Raritäten gewidmet. 
Folgende Positionen geben einen kleinen Überklick über unsere Selektion in Rosé. 
Sie wollen die ganze Auswahl sehen? Fragen Sie uns gerne nach der 
Roséchampagnerkarte. 

Abelé 1757 Brut Rosé       0,75l 129,00 

 Reims 

Billecart-Salmon Brut Rosé      0,75l 199,00 

Mareuil-Sur-Aÿ 

Bollinger Brut Rosé       0,75l 169,00 

Aÿ 

Bruno Paillard Rosé Premiere Cuvée     0,75l 179,00 

Reims 

Charles Heidsieck Brut Rosé      0,75l 229,00 

Reims 

Laurent-Perrier Cuvée Rosé      0,75l 169,00 

Tour-Sur-Marne 

2004 Laurent Perrier Alexandra Rosé      0,75l 659,00 

Tur-Sur-Marne 

1985 Moët & Chandon Grand Vintage Rosé Collection   0,75l 799,00 

Epernay 

2006 Nicolas Feuillatte Palmes d`Or Champagner Rosé   0,75l 369,00 

Chouilly 

1999 Pol Roger Vintage Rosé       0,75l 429,00 

Epernay 

2015 Louis Roederer Vintage Rosé      0,75l 199,00 

Reims 

2015 Louis Roederer Brut Nature Rosé     0,75l 229,00 

Reims 

Ruinart Brut Rosé       0,75l 189,00 

Reims 

2007 Dom Ruinart Vintage Rosé      0,75l 499,00 

Reims 

2008 Taittinger Comtes de Champagne Rosé     0,75l 499,00 
Reims 

2012 Veuve Clicquot Vintage Rosé      0,75l 179,00 

Reims 
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Champagner 

2012 Dom Pérignon        0,75l 469,00 
Epernay 

2004 Dom Pérignon Plénitude 2      0,75l 799,00 
Epernay 

Krug Grande Cuvée Editione 169°     0,75l 449,00 
Reims 

Laurent Perrier La Cuvée      0,75l 119,00 
Tur-Sur-Marne 

2012 Laurent-Perrier Millésimé      0,75l 189,00 
Tur-Sur-Marne 

Laurent Perrier Blanc de Blancs Brut Nature    0,75l 189,00 
Tur-Sur-Marne 

Laurent-Perrier Grand Siècle N° 25     0,75l 399,00 

Tur-Sur-Marne 

Louis Roederer Collection 243      0,75l 149,00 
Reims 

2009 Louis Roederer Cristal       0,75l 599,00 
Reims 

2015 Moët & Chandon Grand Vintage     0,75l 159,00 
Reims 

2008 Nicolas Feuillatte Palmes d`Or Champagner Brut   0,75 359,00 
Chouilly 

R de Ruinart Brut       0,75l 149,00 
Reims 

Ruinart Blanc de Blancs       0,75l 189,00 
Reims 

2008 Veuve Clicquot La Grand Dame      0,75l 339,00 
Reims 

Halbe Flaschen Champagner 

2017 Louis Roederer Vintage Rosé      0,375l 109,00 

Reims 

Nicolas Feuilatte Réserve Exclusive Brut Rosé    0,375l 59,00 
Chouilly 

R de Ruinart Brut       0,375l 89,00 
Reims 

Ruinart Brut Rosé       0,375l 99,00 

Reims 

Taittinger Prestige Rosé       0,375l 89,00 

 Reims 
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Halbe Flaschen Weiß 

2013 Burkheimer Feuerberg SE      0,375l 69,00 
Chardonnay | Spätlese 
Weingut Bercher │ Baden 
feines Holz │ Vanille 
Melone │ balanciert 

2021 Chardonnay R        0,375l 79,00 

Chardonnay 
Ökonomierat Rebholz | Pfalz 
reife Quitte | Kräuterwürze | Butter 
leichtes Holz | feinsaftig 

2018 Birkweiler Kastanienbusch GG      0,375l 119,00 

Riesling 
Ökonomierat Rebholz | Pfalz 
Pfeffer | Feuerstein | Schwarztee 
Frisches Heu | Zitrus | gelbe Früchte 

2021 Brauneberger Juffer GG       0,375l 65,00 
Riesling 
Fritz Haag | Mosel 
Bergpfirsich | Mirabelle 
Feuerstein | gelbe Frucht | mineralische Note 

2018 Ried Spiegel Feuersbrunn      0,375l 69,00 

Grüner Veltliner 
Weingut Bernhard Ott │ Wagram 
exotische Frucht │ Steinobst 
krautige Anklänge │ milde Säure 

2022 Sancerre Grand Réserve      0,375l 49,00 

Sauvignon Blanc 
Henri Bourgeois │ Loire 
Vanille │ Feuerstein 
Zitrus │ elegant | frisch 
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Halbe Flaschen Rot 

2015 Pannobile        0,375l 49,00 

Blaufränkisch l Zweigelt 
Weingut Gernot Heinrich │ Burgenland 
Kirschen │ feine Kräuter 
reife Tannine 

2015 Brunello di Montalcino DOCG      0,375l 69,00 

Sangiovese 
Altesino │ Toskana | Montalcino 
Minze │ Ginster │ Kräuterwürze 
rote Beeren │ ausgewogen 

2010 Amarone Classico DOCG      0,375l 69,00 

Corvina | Rondinella | Molinara 
Le Ragose │ Venetien 
Pflaumen │ Kirsche  
fruchtig | balanciert 

2012 Nuits Saint-Georges       0,375l 99,00 

Pinot Noir 
Domaine Forey Pére & Fils | Côte de Nuits 
rote Blüten | frische Pflaumen 
reife Kirsche | frische Tiefe 

2016 Remelluri Reserva       0,375l 69,00 

Tempranillo | Garnacha | Graciano 
Granja Nuestra Senora de Remelluri | Rioja 
Kirsche | wilde Beeren 
Rauchig | würzige Anklänge 
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Deutschland Weiß 

Franken 

2022 Sauvignon Holznagel       0,75l 65,00 
Sauvignon Blanc 
Winzerhof Nagel 
vielschichtig | leicht rauchig | Brioche 
Limetten | frisches Gras 

2022 Pur Mineral        0,75l 59,00 

Riesling 
Paul Fürst 
zugänglich | helle Frucht 
saftig | prägnante Säure 

2021 Escherndofer Fürstenberg      0,75l 59,00 
Weißer Burgunder 
Weingut Horst Sauer 
Pfirsich | cremig | druckvoll 
druckvoll | würzig 

2021 Sehnsucht        0,75l 85,00 

Silvaner 
Horst Sauer 
helles Strohgelb | Zwetschgen | Pomelo 
Quitte | kandierter Ingwer | Limette 

2022 Escherndorfer Lump 1. Lage      0,75l 59,00 
Silvaner 
Weingut Horst Sauer 
Birne | Apfel | Darjeeling 
saftig | Kreide 

2021 Escherndorf am Lumpen 1655 GG     0,75l 99,00 
Silvaner 
Weingut Horst Sauer 
Zitrus | Kumquat | Kräuter 
PFeffer | herb 

2022 Iphöfer Scheurebe       0,75l 52,00 
Scheurebe 
Weingut Hans Wirsching 
exotische Früchte │ Grapefruit │ Zitronenmelisse 
fein-herbe Säure 

2019 Iphöfer Kammer GG       0,75l 129,00 

Riesling 
Weingut Hans Wirsching 
Grapefruit | weißer Pfeffer 
mineralisch | filigran 
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Deutschland Weiß 

Baden 

2021 Weißer Burgunder & Chardonnay      65,00 

Weißer Burgunder | Chardonnay 
Karl H. Johner 
tiefe Frucht | exotisch 
Melisse | cremig 

2020 Alte Reben Chardonnay        99,00 
Chardonnay 
Weingut am Schlipf 
mineralisch | Sternfrucht 
Quitte | Limettenschale 

2022 Burkheimer Feuerberg 1. Lage       69,00 

Grauburgunder 
Weingut Bercher 
leuchtendes Gold-Gelb | Zitrus 
Orange | Walnuss 

2021 Burkheimer Feuerberg Haslen GG      109,00 

Grauburgunder 
Weingut Bercher 
reife Birne | kräutiges Bouquet 
reife Aprikosen | voller Fruchtgeschmack 

Pfalz 

2022 Chardonnay & Weißburgunder       54,00 

Chardonnay | Weißer Burgunder 
Knipser 
weiße Frucht | Pfirsich 
Apfelblüte | Birne 

2022 Birkweiler Kastanienbusch       54,00 

Riesling 
Weingut Wolf 
mineralisch | würzig 
Grapefruit | reicher Schmelz 

2021 Forster Ungeheuer        99,00 
Riesling 
Weingut Andres 
weiße Blüten | Kumquat 
Efeu | gelbe Frucht 

2021 Sauvignon Blanc Imperiale       99,00 
Sauvignon Blanc 
Weingut von Winning 
tropische Guave | Maracuja | Pfirsich 
feine Haselnüsse | dicht | herzhafte Säure 

2021 Goldberg Fumé Réserve       64,00 

Sauvignon Blanc 
Weingut Wageck 
reduktiver Duft │ hohe Dichte 
ausgezeichnete Länge 

2017 Reiterpfad Hofstück GG        169,00 
Riesling 
A. Christmann 
kühle Zitrus │ verschwenderische Frucht 
leichte Cremigkeit │ langanhaltende Fruchtsäure 
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Deutschland Weiß 

Rheingau 

2018 Rüdesheimer Magic Mountain      0,75l 64,00 
Riesling 
Weingut Leitz 
rauchig | reduktiv 
Apfel | Bergamotte 

2021 Kiedrich Gräfenberg GG       0,75l 145,00 
Riesling  
Robert Weil 
Steinobst | Orangenschale 
gelber Pfirsich | Aprikose 

Rheinhessen 

2021 Oppenheim Alte Reben       0,75l 129,00 
Chardonnay 
Kühling-Gillot 
Kernobst │ mineralisches Fundament 
Lindenblüten | Röstmalz | Popcorn 

2018 Réserve vom Rotliegenden      0,75l 84,00 
Riesling 
Kühling-Gillot 
markant | vollreife Frucht 
Nektarine │ distinktive Würze 

2018 Hipping GG        0,75l 179,00 
Riesling 
Kühling-Gillot 
sattes Gelb | Steinobst | markante Würze 
saftige Frucht | engmaschig | Schiefermineralisch 

2021 Hohen-Sülzen Alte Reben      0,75l 129,00 
Weißburgunder 
BattenfeldSpanier 
Trockenblumen | grüne Mandel | Kräuter 
Birne | kompakt 

2018 Réserve vom Kalkstein       0,75l 84,00 
Riesling 
BattenfeldSpanier 
süßer Pfirsich | saftige Aprikose | erdige Noten 
nachhaltig | elegant 

2018 Frauenberg GG        0,75l 179,00 
Riesling 
BattenfeldSpanier 
helles Strohgelb | Zitrus | frische Kräuter 
Aprikose | Apfel | mineralisch 
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Deutschland Weiß 

Mosel  

2021 Brauneberger J        0,75l 60,00 

Riesling 
Fritz Haag 
warme Frucht | kraftvoll | Orangenabrieb 
Zitronengras | gelbe Melone | feine Salzigkeit 

2020 Scharzhofberger       0,75l 129,00 
Riesling 
Egon Müller 
Kernobst | helle Blüten 
Heu | zarte Fruchtsüße 

2021 Wehlener Sonnenuhr GG Alte Reben     0,75l 119,00 

Riesling 
Dr. Loosen 
weiße Frucht | weiße Johannisbeere 
Grapefruit | Anis 

2017 Ürziger Würzgarten GG Réserve Alte Reben    0,75l 199,00 

Riesling 
Dr. Loosen 
Kräuterwürze | blumig | gelb-rote Frucht 
dunkle Mineralik | pikant 

Nahe 

2022 Mineral         0,75l 74,00 
Riesling 
Emrich Schönleber 
blasses Hellgelb | gelbe Frucht 
feine Würze | frisch 

2018 Grauburgunder -R-       0,75l 109,00 

Grauburgunder 
Emrich Schönleber 
Aprikose | Melone | Rooibos 
Akazienhonig | cremig 

2022 Weißburgunder  S       0,75l 49,00 

Weißburgunder 
Hermann Dönnhoff 
Birne | Mandeln 
Zitrus | cremig 

2021 Schlossböckelheimer Felsenberg GG     0,75l 135,00 

Riesling 
Hermann Dönnhoff 
getrocknete Zitronenschalen | floral 
salzig | feine Säure 

2019 Dorsheimer Pittermännchen GG     0,75l 129,00 
Riesling 
Schlossgut Diel 
feinfruchtig │ Aprikose  
Pfirsich │ mineralisch 
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Österreich Weiß 

Wagram 

2018 Feuersbrunn Ried Spiegel      0,75l 119,00 
Grüner Veltliner 
Weingut Bernhard Ott 
exotische Frucht │ Steinobst 
krautige Anklänge │ milde Säure 

2021 Feuersbrunn Ried Rosenberg      0,75l 139,00 
Grüner Veltliner 
Weingut Bernhard Ott 
floral | frische Marille | Mandarinenzesten 
feiner Säurebogen | große Länge 

Traisental 

2021 Ried Berg 1. Lage       0,75l 129,00 

Grüner Veltliner 
Markus Huber 
Orangenzesten | frisches Steinobst 
Wiesenkräuter | kraftvoll | salzig 

Kamptal 

2021 Steinberg Reserve       0,75l 125,00 
Chardonnay 
Bründlmayer 
frische Nüsse |Feuerstein | helle Blüten 
Apfel | Zitrus | eleganter Schmelz 

2018 Lamm 1. Lage        0,75l 139,00 

Grüner Veltliner 
Bründlmayer 
feine Würze | Gelbfrucht | frisch 
mineralisch | salziges Finish 

Burgenland 

2020 Cuvée TO        0,75l 59,00 

Welschriesling | Chardonnay | Sauvignon Blanc 
Weingut Velich 
feine Tabakwürze | Tropenfrucht 

rote Paprika 

2020 Darscho        0,75l 135,00 

Chardonnay 
Weingut Velich 
zart rauchig-würzig | gelber Apfel 
Mange | kandierte Zesten 

2019 Tiglat         0,75l 155,00 

Chardonnay 
Weingut Velich 
rauchig-reduktiv | Feuerstein | heller Tabak 
salzig | Brioche | reifer Pfirsich 
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Österreich Weiß 

Wachau 

2020 Achleiten Smaragd       0,75l 99,00 

Riesling 
Domäne Wachau 
fruchtige Nase │ Steinobst 
feste Struktur │ mineralischer Nachklang 

2017 Achleiten Smaragd       0,75l 129,00 

Grüner Veltliner 
Domäne Wachau 
verspielte Nase │ lange Würze 
Balance zwischen Säure und Körper 

2022 Rotes Tor Federsiel       0,75l 99,00 
Grüner Veltliner 
Franz Hirtzberger 
Äpfel | Williamsbirne 
Zitronengras | Wildkräuter 

2015 Rotes Tor Smaragd       0,75l 169,00 

Grüner Veltliner 
Franz Hirtzberger 
Marille | frische Kräuterwürze 
gelber Apfel | saftig | rund 

2022 Singerriedel Smaragd       0,75l 239,00 

Grüner Veltliner 
Franz Hirtzberger 
frische Tropenfrucht | weiße Blüten | Limette 
saftig | finessenreich | dezente Fruchtsüße 

2021 Ried Bruck        0,75l 129,00 

Riesling 
Weingut Martin Muthentaler 
schlank │ saftig │ druckvoll 
präzise Frucht │ feiner Kräuter │ rauchige Note 

2021 Monopollage Stern       0,75l 159,00 
Riesling 
Weingut Martin Muthentaler 
reif │ erdig │ elegant 
saftig │ engmaschig 

2021 Gut am Steg        0,75l 89,00 

Grüner Veltliner 
Weingut Martin Muthentaler 
präzise │ Kräuter │ grün 
Steinobst │ kühl 

2018 Spitzer Graben        0,75l 65,00 

Grüner Veltliner 
Weingut Martin Muthentaler 
straff │ saftig │ fruchtig 
würzig │ Steinobst 
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Österreich Weiß 

Südsteiermark 

2019 Ried Sausaler Schlössl STK      0,75l 89,00 
Chardonnay 
Weingut Wohlmuth 
kühle Stilistik │ zarte Hefenote 
tropische Früchte │ Ananas │Limette 

2018 Ried Sulz Fassresve 1. STK      0,75l 115,00 

Sauvignon Blanc 
Weingut Gross 
Lorbeerblatt | Grapfruit | Earl Grey 
herbal | packende Säurestruktur 

2007 Privat Archivwein STK       0,75l 209,00 

Sauvignon Blanc 
Weingut Gross 
goldgelb │ reife Röstaromen │ Karamell 
Stachelbeere │ rauchig-mineralisch 

2022 Kalk & Kreide STK       0,75 59,00 
Sauvignon Blanc 
Weingut Tement 
würzig | Stachelbeere 
Holunder | Heu 

2021 Muschelkalk STK       0,75l 64,00 

Morillon 
Weingut Tement 
reifer Apfel | Zitrus 
Löwenzahn | salzig-mineralisch 

2020 Ried Sulz Privat 1. STK       0,75l 109,00 
Morillon 
Weingut Tement 
gebratene Ananas | grüner Tee 
dezent rauchig | tragende Säure 

2019 Ried Zieregg Große STK       0,75l 139,00 

Sauvignon Blanc 
Weingut Tement 
frische Tropenfrucht | Wiesenkräuter 
feine Säurestruktur | mineralisch-salziger Abgang 
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Italien Weiß 

Südtirol 

2020 Itos Riserva DOC       0,75l 79,00 
Pinot Bianco 
Ansitz Waldgries 
feine Steinfruchtaromen │ Ananas 
körperreich │ langanhaltend 

2022 Sanct Valentin DOC       0,75l 105,00 

Sauvignon Blanc 
Kellerei St. Michael-Eppan 
Holunder | Stachelbeere 
Salbei | Zitrus 

2019 Chardonnay Löwengang DOC      0,75l 139,00 

Chardonnay 
Alois Lageder 
BIO | Vanilleduft │Mandeln 
eleganter Holzgeschmack │ frische Säure 

Friaul 

2022 Dorigo Sauvignon DOC       0,75l 49,00 
Sauvignon Blanc 
Dorigo 
Passionsfrucht | Tomatenblätter 
saftig | zitrisch 

2022 Venezia Giulia IGT       0,75l 84,00 

Chardonnay 
Silvio Jermann 
Banane | Apfel 
Zitrus | leicht cremig 

2019 Dreams Venezia Giulia IGT      0,75l 145,00 

Chardonnay 
Silvio Jermann 
Kamille | Marille 
Banane | Litschi 
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Italien Weiß 

Piemont 

2021 Roero Arneis DOCG       0,75l 69,00 

Arneis  
Stefano Occhetti 
florale Aromen │ tropische Früchte 
kühle Aromatik 

2021 Langhe Piodilei DOC       0,75l 125,00 

Chardonnay 
Pio Cesare 
Zitronentarte | gelbes Steinobst 
weiße Blüten | geschmolzene Butter 

2019 Rossj-Bass DOC        0,75l 169,00 

Chardonnay | Sauvignon Blanc 
Angelo Gaja 
reife Frucht | feines Holz 
leichte Exotik | filigran 

Toskana 

2021 Benefizio Riserva DOC       0,75l 89,00 
Chardonnay 
Castell Pomino │ Pomino 
Zitrusfrüchte │ Bergamotte │ tertiäre Noten 
süße Gewürze │ eleganter Körper 

2021 L`Aja Bruciata DOC       0,75l 79,00 

Vermentino 
Rocca della Magia │ Maremma 
Birne | Zitrone 
Honig | frisch | knackig 

2020 Gorgona Costa Toscana IGT      0,75l 219,00 

Vermentino │ Ansonica 
Marchesi Frescobaldi │ Gorgona 
Meeresduft │ mediterrane Sträucher und Kräuter 
exotische Früchte 
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Frankreich Weiß 

Val de Loire 

2022 Puilly-Fumé        0,75l 84,00 

Sauvignon Blanc 
Château de Tracy 
schwarze Johannisbeere | Zitrus 
weiße Früchte | Pfeffer 

2022 Sancerre Grande Réserve       0,75l 69,00 
Sauvignon Blanc 
Domaine Henri Bourgeois 
Aroma vollreifer gelber Früchte │ Vanille │ Brennnessel 
mineralisch │ erfrischende Säure 

2020 Sancerre Jadis        0,75l 129,00 
Sauvignon Blanc 
Domaine Henri Bourgeois 
Nektarine | Waldhonig 
Melone | Hibiskus | Feuerstein 

Burgund 

2020 Beauroys 1er Cru       0,75l 129,00 
Chardonnay 
Domaine William Fevre │ Chablis 
mineralisch | moderat | hellgelbe Frucht 
helle Mandel | reich | cremig 

2020 Montée de Tonnere 1er Cru      0,75l 149,00 
Chardonnay 
Domaine William Fevre | Chablis 
blumig | mineralisch 
Brioche | voll | kräftig 

2020 Les Clos Grand Cru       0,75l 199,00 
Chardonnay 
Domaine Alain Geoffroy | Chablis 
helle Blüten | Zitrus 
frische Hefe | würzige Vanille 

2020 Butteaux 1er Cru       0,75l 399,00 
Chardonnay 
Domaine Francois Raveneau | Chablis 
Zitrone | Apfel | Pfirsich 
mineralisch | voller Körper 
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Frankreich Weiß 

Burgund 

2021 Bourgogne Blanc       0,75l 189,00 
Chardonnay 
Leflaive & Associès | Côte d´Or 
reduktiver Duft │ dezentes Holz │ druckvoll 
Kraftvoll │ Schmelz │ reife Säure 

2022 Meursault Vieille Vigne       0,75l 99,00 
Chardonnay 
Jean Javillier & Fils │ Côte de Beaune 
exotische Früchte │ frische Kräuter 
fruchtig | cremig 

2022 Meursault Poruzots 1er Cru      0,75 179,00 

Chardonnay 
Jean Javillier & Fils │ Côte de Beaune 
konzentriert | weißfruchtig 
grüne Birne | Nussig | salzig 

2021 Corton-Charlemagne Grand Cru      0,75l 479,00 
Chardonnay 
Bouchard Père & Fils │ Côte de Beaune 
grüne Pflaume | Zitrone | nussig 
gesalzene Butter | nasser Kalkstein 

2020 Beaune du Château 1er Cru      0,75l 119,00 
Chardonnay 
Bouchard Père & Fils │ Côte de Beaune 
zart floral |weiße Frucht | Brioche 
integrierte Holznote | Quitte 

2017 Chassagne Montrachet       0,75l 169,00 
Chardonnay 
Bouchard Père & Fils │ Côte de Beaune 
zartwürziger Duft von Vanille │ Aprikose 
feine Barriquenote 

2019 Puligny Montrachet Clavaillon 1er Cru     0,75l 409,00 
Chardonnay 
Domaine Leflaive │ Côte de Beaune 
Anisbrot │ balsamisch │ große Komplexität 
saftig │ lebendige Säure │ geschmeidig 

2018 Savigny-les-Beaune Les Vergelesses 1er Cru    0,75l 239,00 
Chardonnay 
Domaine Leflaive │ Côte de Beaune 
reduktive Nase | knackige Frische 
lebhafte Säure | saftig | lebhaft 
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Frankreich Weiß 

Rhône 

2021 Crozes-Hermitage Les Garennes     0,75l 99,00 
Roussane | Marsanne  
Domaine Les Alexandrins 
Toast | Brioche | Zitrus 
üppig | Trockenfrüchte 

2018 Hermitage        0,75l 145,00 
Marsanne | Roussanne 
E. Guigal 
Aprikose | Ananas | Grapefruit 
floarl | Brioche | cremger Schmelz 

2014 Condrieu Les Chaillets       0,75l 139,00 
Viognier 
Yves Cuilleron 
Steinobst |mineralisch 
Honig | Trockenfrüchte 

2022 Châteauneuf-du-Pape       0,75l 99,00 

Rousanne | Grenache Blanc | Clairette | Bouroulenc | Picardan 
Roger Perrin 
Birne | Zitrus | floral 
Honig | Thymian | Vanille 

Bordeaux 

2021 Château Suduiraut Lions de Suduiraut Blanc Sec   0,75l 59,00 

Sauvignon Blanc | Sémillion 
Bordeaux 
Mango | Orangenblüten 
feine Fruchtsüße | zarte Mineralik 

2020 Château Carbonnieux Blanc      0,75l 125,00 

Sauvignon Blanc | Sémillon 
Pessac-Léognan 
Limette | weißer Pfirsich 
Stachelbeere | Wiesenkräuter 

2015 Château Cos d´Estournel Blanc      0,75l 339,00 

Sauvignon Blanc 
St. Estephe 
Ananas | Stachelbeere 
Grapefruitzeste | mineralisch 
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Frankreich Rosé 

Côte de Provence 

2022 Rock Angel        0,75l 89,00 
Grenache | Vermentino | Cinsault | Syrah 
Châteua d´Esclans 
rote Beeren | mineralische Note | floral 
cremig | vielschichtig 

2021 Château d´Esclans       0,75l 119,00 

Cinsault | Rolle 
Châteua d´Esclans 
floral | rote Beeren 
cremig | langer Abgang 

2022 Les Clans        0,75l 175,00 

Grenache | Rolle | Syrah 
Châteua d´Esclans 
reife rote Früchte | brioche 
Haselnuss | voller Körper 

2023 Rosé et Or        0,75l 89,00 

Cinsault | Grenache | Syrah | Tibouren 
Château Minuty 
Zitrus | mediterran 
mineralisch | frisch 

2022 Galoupet Cru Classé       0,75l 129,00 

Grenache | Tibouren | Rolle | Shiraz | Cinsault | Sémillion 
Château Galoupet 
reifer Pfirsich | Yuzu 
unterlegtes Holz | samtige Frucht 
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Deutschland Rot 

Baden 

2020 Weil am Rhein        0,75l 59,00 

Spätburgunder 
Weingut Schlipf 
rote Früchte | Pfeffer 
zarte Mandelnote 

2018 Ihringer Winklerberg Mimus 1te Lage     0,75l 105,00 

Spätburgunder 
Dr. Heger 
vollreife Kirschen | Johannisbeeren 
dichter Fruchtkörper | ausgewogenes Säurenetz 

Württemberg 

2020 Neipperger Schlossberg GG      0,75l 109,00 

Lemberger 
Graf Neipperg 
pfeffrige Nase │ vielschichtig 
Kirsche │ zartherber Nachhall 

Pfalz 

2016 Mano Negra        075l 52,00 
Cabernet Sauvignon | Lemberger 
Weingut Phillip Kuhn 
Kirsche | Cassis | Dörrpflaume 
Würzige Kräuter | Pfeffernoten 

2019 Aus den Lagen        0,75l 79,00 
Spätburgunder 
A. Christmann 
Bouquet aus dunkler Frucht │ rote Beeren 
saftig kühle Struktur 

2015 Cabernet & Merlot       0,75l 89,00 

Cabernet Sauvignon | Merlot 
Knipser 
Johannisbeere | Heidelbeere 
reif | elegant 

2018 Cuvée X        0,75l 149,00 

Cabernet Franc | Cabernet Sauvignon | Merlot 
Knipser 
Schwarzkirsche | Cassis | Süßholz 
Kaffeebohnen | Ahorn 
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Deutschland Rot 

Rheinhessen 

2019 Kreuz GG        0,75l 159,00 
Spätburgunder 
Kühling-Gillot 
dunkles Rubinrot │ subtile Kräuterwürze | dunkle Beeren 
Kirsche | Holunder | Piment | Nelken 

2019 Kirchenstück GG       0,75l 159,00 

Spätburgunder 
BattenfeldSpanier 
dunkles Rubin │ Cassis | Zwetschge 
Kräuterwürze | Wacholder | rauchige Kopfnote 

Nahe 

2014 Noir de Diel        0,75l 79,00 

Spätburgunder │ Dornfelder 
Schlossgut Diel 
Johannisbeeren │ reife Brombeeren 
harmonisch │ elegant 

Ahr 

2018 B-52 Heimersheimer Burggarten GG     0,75l 159,00 

Spätburgunder 
Weingut Nelles 
dichte Frucht │ spürbare Fülle 
feine Röstaromen  
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Österreich Rot 

Burgenland 

2017 Haideboden        0,75l 94,00 
Zweigelt │ Blaufränkisch │ Cabernet Sauvignon 
Umathum 
Kirschen │ Johannisbeeren │ Anklänge von Schokolade 
angenehme Gerbsäure │ langanhaltend 

2018 Kirschgarten        0,75l 135,00 
Blaufränkisch 
Umathum 
dunkle Kirsche | Brombeere 
Graphit | kernig 

2018 Pannobile        0,75l 89,00 

Blaufränkisch l Zweigelt 
Weingut Gernot Heinrich 
Kirschen │ feine Kräuter 
reife Tannine 

2022 Salzberg        0,75l 185,00 

Blaufränkisch | Merlot 
Gernot Heinrich 
dunkle Beeren | Sous Bois 
Kräuterwürze | feinduftig 

2019 Op Eximium No 32       0,75l 79,00 
Blaufränkisch l St. Laurent l Zweigelt 
Gesellmann 
Kirsche | Beeren 
kraftvoll | enorme Länge 

2017 The Oak Cuvée Reserve       0,75l 129,00 

Blaufränkisch | Zweigelt | Merlot | Cabernet Sauvignon 
Eichenwald Weine 
rote Beeren | Kirsche | Bitterschokolade 
körperreich | druckvoll | feine Tannine 

2013 Hochberc        0,75l 125,00 

Blaufränkisch 
Gesellmann 
Brombeeren | Edelholz 
Tabak | schwarze Kirschen 
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Italien Rot 

Südtirol 

2020 Löwengang Historisch gemischter Satz     0,75l 199,00 

Carmenere │ Cabernet Franc | Cabernet Sauvignon | Petit Verdot 
Alois Lageder 
feinfruchtig | rauchig-würzig 
kraftvoll | ausgewogen | zartbitter 

2021 Lagrein Riserva DOCG       0,75l 89,00 
Lagrein 
Ansitz Waldgries 
Schokoladennoten │ Pflaume 
dichte und feste Struktur 

Venetien 

2013 Amarone Pietro dal Cero DOC       0,75l 219,00 

Corvina | Rondinella | Corvinone | Croatina 
Cá dei Frati 
Schwarzkirschen │ Herzkirschen 
Brombeeren 

2016 Amarone della Valpolicella DOCG     0,75l 99,00 

Corvina | Rondinella | Molinara | Croatina 
Contramilini 
Pflaume │ Kirsche 
fruchtig | frische Säure 

2006 Costasera Amarone della Valpolicella Classico DOCG   0,75 299,00 

Corvina │ Rondinella │ Molinara 
Masi Tenuta Canova 
eingelegte Früchte │ süße Gewürze 
Kompott │ Kaffee │ weicher Abgang 

2004 Costasera Amarone della Valpolicella Classico DOCG   0,75 319,00 
Corvina │ Rondinella │ Molinara 
Masi Tenuta Canova  
Pflaume │ Rosinen │ gebackene Kirschen 
Hauch Kakao │ vollmundige Tannine 

1997 Costasera Amarone della Valpolicella Classico DOCG   0,75 399,00 
Corvina │ Rondinella │ Molinara 
Masi Tenuta Canova 
Dörrfrucht │ Eiche │ Rauch 
dunkle Frucht │ große Tiefe 

Sizilien 

2020 Santo Spirito Etna Rosso DOC      0,75l 119,00 

Nerello Mascalese 
Tenuta delle Terre Nere 
dunkle Kirschen │ feinwürziges Bouquet 
leichtfüßige Säure │ feinkörnige Tannine │ reichhaltige Struktur 
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Italien Rot 

Piemont 

2019 Bansella Nizza DOCG       0,75l 79,00 

Barbera 
Prunotto 
rote Frucht │ Schokolade 
dezente Tannine │ leichte Säure 

2010 Barolo Bussia DOCG       0,75l 289,00 

Nebbiolo 
Prunotto 
dunkel-würzig | tiefreife Zwetschge 
Mandel | seidige Tannine 

2018 Barolo DOCG        0,75l 189,00 

Nebbiolo 
Pio Cesare 
getrocknete Pflaumen │ Schattenmorellen | Tabak 
dunkle Schokolade │ Gewürznelke | feine Tannine | langlebig 

2017 Barolo di Barolo DOCG Essenze      0,75l 109,00 
Nebbiolo 
Vite Colte │ Piemont 
schwarze Kirsche | Vanille | Waldkräuter 
fester Körper | vollmundig │ edle Tannine 

2016  Barbaresco Bernadot DOCG      0,75 329,00 

Nebbiolo 
Ceretto 
Waldbeeren | Lakritz 
leicht-seidig | feinwürzig 

Toskana 

2015 Gabbro Rosso Toscana IGT      0,75l 219,00 

Cabnernet Sauvignon 
Montepeloso | Maremma 
vielschichtiges Bouquet | dunkle Früchte 
pikante Noten | voller Körper 

2016 Sergio Zingarelli Chianti Classico Gran Selezione DOCG   0,75l 199,00 

Sangiovese 
Sergio Zingarelli │ Chianti 
lebhafte Pflaume und Kirsche │ Schokolade 
rauchige Note │ vielschichtig │ engmaschige Tannine 

2019 Tignanello IGT        0,75l 369,00 
Sangiovese │ Cabernet Sauvignon 
Marchese Antinori │ Chianti 
viel dunkle Frucht │ kraftvoll │ saftig am Gaumen 
im Barrique ausgebaut 
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Italien Rot 

Toskana 

2017 Brunello di Montalcino DOCG      0,75l 119,00 
Sangiovese 
CastelGiocondo │ Montalcino 
fruchtiges Bouquet │ Himbeere │ Johannisbeere 
Granatapfel │ Pfeffer │ Anis │ Nelke | dichte Tannine 

2017 Brunello di Montalcino Montosoli DOCG    0,75l 229,00 

Sangiovese 
Altesino │ Montalcino 
Lakritz │ Mokka │ nussig 
dicht | bemerkenswerte Länge 

2017 Brunello di Montalcino DOCG      0,75l 349,00 
Sangiovese 
Tenuta Luce │ Montalcino 
opulente dunkle Frucht │ Bitterschokolade | Tabak 
Würznoten │ griffige Tannine │ fülliger Abgang 

2021 Luce IGT        0,75l 349,00 
Merlot | Sangiovese 
Tenuta Luce │ Montalcino 
weich | reife Beeren | Tabak 
Vanille | seidig | markant 

2019 Solengo IGT        0,75l 229,00 
Cabernet Sauvignon │ Merlot │ Petit Verdot │ Sangiovese 
Cantina Argiano │ Montalcino 
kraftvolle Beeren │ dunkle Schokolade 
Trüffel │ samtige Tannine │ langer Abgang 

2019 Le Serre Nuove dell´Ornellaia DOC     0,75l 189,00 
Cabernet Sauvignon | Merlot | Cabernet Franc | Petit Verdot 
Tenuta dell´Ornellaia │ Bolgheri 
rote Beeren │ florale Noten │ Lakritze 
geschliffene Tannine 

2020 Ornellaia Superiore DOC      0,75l 549,00 

Cabernet Sauvignon │ Merlot │ Cabernet Franc │ Petit Verdot 
Tenuta dell´Ornellaia │ Bolgheri 
würziges Bouquet │ vollmundig | dunkle Früchte 
intensiv elegante Tannine │ langlebiges Mundgefühl 

2012 Masseto IGT        0,75    1599,00 
Merlot 
Tenuta dell´Ornellaia │ Bolgheri 
dunkle Früchte | reif 
Tabak | samtig 

2017 Sassicaia DOC        0,75l 549,00 

Cabernet Sauvignon │ Cabernet Franc 
Tenuta San Guido | Bolgheri 
Cassis │ eingelegte Kirschen │ feine Gewürze 
Veilchen | dicht | finessenreich 

2011 Sassicaia DOC        0,75 699,00 
Cabernet Sauvignon | Cabernet Franc 
Tenuta San Guido | Bolgheri 
Tabak | Leder | rote Frucht 
Johannisbeere | satte Tannine 
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Frankreich Rot 

Burgund 

2020 Gevrey-Chambertin       0,75l 129,00 

Pinot Noir 
Bouchard Père & Fils │ Côte de Nuits 
Kirschduft │ Schokolade 
Feinherbe Frucht | samtige Tannine 

2016 Chambertin Grand Cru       0,75l 629,00 

Pinot Noir 
Bouchard Père & Fils │ Côte de Nuits 
zarte Süße | feine Holzanklänge 
rote Beeren | frisch 

2020 Gevrey Chambertin Petite Chapelle 1er Cru    0,75l 279,00 

Pinot Noir 
Domaine Rossignol-Trapet | Côte de Nuits 
rote Früchte | Veilchen 
leicht erdig | elegante Tannine 

2013 Vosne Romanée Les Souchot 1er Cru     0,75l 269,00 
Pinot Noir 
Bouchard Père & Fils │ Côte de Nuits 
Kirschen | rassige Frucht 
dezente Würze | samtig 

2019 Echezeaux Grand Cru       0,75l 729,00 

Pinot Noir 
Domaine Jean Grivot | Côte de Nuits 
rot-blaue Frucht | Gewürzbrot 
Frühlingsblumen | Schwarzkirsche 

2009 Corton Pougets Grand Cru      0,75l 299,00 

Pinot Noir 
Domaine de Heritiers Louis Jadot │ Côte de Beaune 
reife Kirsche │ schwarze Johannisbeere 
Trüffel │ runder Körper 

2018 Beaune du Chateau Premier Cru     0,75l 119,00 

Pinot Noir 
Bouchard Père & Fils │ Côte de Beaune 
reife rote Frucht │ süßliche Würze 
weiche Struktur │ eingebundene Tannine 

2019 Pommard        0,75l 149,00 

Pinot Noir 
Bouchard Père & Fils │ Côte de Beaune 
fruchtig │ zart-würzig 
intensiv │ erfrischend 
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Frankreich Rot 

Rhône 

2016 Hermitage La Chapelle       0,75l 499,00 

Syrah 
Domaine de la Chapelle-Jaboulet Aîné 
Waldheidelbeere | Würze 
reif | Holz | dicht 

2015 Crozes–Hermitage       0,75l 69,00 
Syrah 
E. Guigal 
Bouquet roter Früchte │ wilde Beeren 
vollmundig │ feiner Pfeffer 

2019 Hermitage        0,75l 175,00 

Syrah 
E. Guigal 
kraftvoll | Pflaume 
Lakritz | Kaffee 

2020 Côte-Rôtie Brune et Blonde      0,75l 175,00 

Syrah 
E. Guigal 
geröstete Nase | Schinken 
Cassis | voller Körper 

2012 Côte-Rôtie La Landonne      0,75l 639,00 

Syrah 
E. Guigal 
mineralisch | floral 
Speck | Brombeeren 

2017 Châteauneuf-du-Pape       0,75l 124,00 

Grenache │ Syrah │ Mourvèdre 
E. Guigal 
Bouquet von schwarzen Früchten │ wilde Beeren 
südliche Kräuter │ warme Fülle | langer Abgang 

2020 Gigondas Vielles Vignes L´Argnee     0,75l 179,00 

Grenache 
Roger Perrin 
Amarena Kirsche | dunkle Frucht 
dunkle Tannine | intensiv 
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Frankreich Rot 

Bordeaux 

2017 Château Labégorce Zéde      0,75l 85,00 

Cabernet Sauvignon | Merlot | Cabernet Franc | Petit Verdot 
Margaux 
feinwürzig | Cassis 
Kirsche | saftig | elegante Tannine 

2018 Château Giscours       0,75l 209,00 
Cabernet Sauvignon | Merlot | Petit Verdot 
Margaux 
kandierte Veilchen | reife Feige 
Pflaume | zartes Edelholz 

2001 Château Margaux Pavillon Rouge     0,75l 429,00 

Cabernet Sauvignon | Merlot | Cabernet Franc | Petit Verdot 
 Margaux 
Pflaume | schwarze Johannisbeere 
vollmundig | samtig 

2012 Château D´Agassac Cru Bourgeois     0,75l 89,00 
Cabernet Sauvignon │ Merlot 
Haut-Médoc 
Bouquet von schwarzen Kirschen  
Aromen von Tabak │ Vanille │ vollmundig │ geschmeidig 

2018 Château Gloria        0,75l 155,00 
Cabernet Sauvignon | Merlot | Cabernet Franc | Petit Verdot 
Saint-Julien 
Beerenkonfit | Tabak 
präsente Tannine | frisch strukturiert 

2012 Château Talbot        0,75l 219,00 
Cabernet Sauvignon | Merlot | Petit Verdot | Cabernet Franc 
Saint-Julien 
dunkle Frucht | Lakrittz 
kandierte Orangenzeste | Waldbeerkonfit 

2017 Château Pichon La Reserve de La Comtesse    0,75l 159,00 

Cabernet Sauvignon │ Merlot │ Cabernet Franc 
Pauillac 
Cassis │ Heidelbeere 
sanft │ floral 

1997 Château Mouton-Rothschild      0,75l 969,00 

Cabernet Sauvignon | Merlot | Cabernet Franc 
Pauillac 
Cassis | geröstete Nüsse 
volle Frucht | reif 

2011 Château Latour        0,75l    1049,00 

Cabernet Sauvignon | Merlot | Cabernet Franc | Petit Verdot 
Pauillac 
dichte Kirsche | dunkle Beere 
Trüffel | Kaffee | wuchtig 
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Frankreich Rot 

Bordeaux 

2017 Château Meyney       0,75l 109,00 
Cabernet Sauvignon | Merlot | Petit Verdot 
Saint-Estephe 
frische Pflaume | Orange 
zarter Tabak | Edelholz 

2017 Château Phélan-Segur       0,75l 149,00 
Cabernet Sauvignon | Merlot | Cabernet Franc 
Saint-Estephe 
Brombeere | leichter Rauch 
dezente Würze | feines Salzfinale 

2017 Château Haut Bailly       0,75l 229,00 
Cabernet Sauvignon | Merlot | Cabernet Franc 
Graves 
zarte Frucht | mineralische Nuance 
markante Tannine | Bitterschokolade 

2015 La Chapelle de la Mission Haut-Brion     0,75l 249,00 

Merlot │ Cabernet Sauvignon │ Cabernet Franc 
Pesseac-Léognan 
Bouquet von Schokolade und Lakritz │ frische Frucht 
dichte Tannine │ Mokka 

2018 Château Puy Blanquet       0,75l 69,00 
Merlot 
Saint-Émilion 
dunkle Beeren | Nougat 
Röstaromen | weiche Tannine 

2000 Château Belair Dubois Challon      0,75l 269,00 

Merlot 
Saint-Émilion 
Cassis | Rauch 
samitg | frisch 

2012 Château Latour á Pomerol      0,75l 189,00 

Merlot | Cabernet Franc 
Pomerol 
Brombeerblätter | Preislbeerkompott 
druckvoll | mürb-körnig 

2011 Château La Fleur-Pétrus      0,75l 599,00 

Merlot │ Cabernet Franc 
Pomerol 
kräftiges Granat │ Waldbeerkonfit │ reife Pflaumen 
kandierte Orangenzeste │ saftig seidig 

2007 Pétrus         0,75    4900,00 

Merlot 
Pomerol 
Maulbeeren │ Trüffel │ körniges Tannin 
rote Frucht │ Leder │ Gewürznelken │ schwarzer Pfeffer 
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Spanien Rot 

Rioja 

2014 Torre Muga DOCa       0,75l 249,00 

Tempranillo │ Mazuelo 
Bodega Muga 
Bouquet von Gewürzen │ Vanille │ rote Früchte 
deutliches Barrique │ große Tiefe 

2015 Barón de Chirel Reserva      0,75l 229,00 

Tempranillo | Cuvée 
Herederos del Marqués de Riscsal 
facettenreiches Bouquet │ reife Beeren | Pflaume 
Kakao | kraftvoll │ lebhafte Tannine 

2017 Bodegas Roda Reserva       0,75l 149,00 

Tempranillo │ Garnacha │ Graciano 
Bodegas Roda 
intensive rote Frucht │ Röstaromen 
Mokka │ Karamell │ im Abgang Dörrobst 

2020 Mauro         0,75l 119,00 
Tempranillo 

Bodegas Mauro 

rote Früchte | klare Tannine  

präsente Holznote 

2015 Rioja Gran Reserva       0,75l 82,00 

Tempranillo │ Garnacha 
Bodegas Sierra Cantabria 
rote Früchte │ Trüffel 
balsamisch | langer Abgang 

Ribera del Duero 

2018 Pesquera Reserva        0,75l 119,00 

Tempranillo 
Pesquera de Duero │ Ribera del Duero 
volle Frucht │ dunkle Schokolade 
feines Karamell 

Murcia 

2020 Epistem Seleccion de Parcela      0,75l 65,00 
Monastell | Bobal 
Atlan & Artisan 
Kirsche | Brombeere 
Bitterschokolade | reifes Tannin 

2020 Epistem N°5        0,75l 219,00 
Syrah | Mourvedre 
Atlan & Artisan 
Cassis | Preiselbeere | Zwetschke 
Piment | Kümmel 

Mallorca 

2021 8 Vents Gran        0,75l 109,00 
Merlot | Cabernet Sauvignon | Manto Negro | Callet 
Atlan & Artisan 
Holunder | Kirsche | dezentes Holz 
dichtes Tannin | reife Säure 
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USA Napa Valley Rot 

2019 Stag´s Leap S.L.V.       0,75 429,00 
Cabernet Sauvignon 
Stags´s Leap Wine Cellars 
intensives Bouquet │ Pflaume │ Johannisbeere 
Kakao │ dichte Tannine | tief und vielschichtig 

2016 Stag´s Leap Cask 23       0,75l 669,00 
Cabernet Sauvignon 
Stag´s Leap Wine Cellars 
Frucht von Cassis und Kirsche | würzige Raucharomen 
komplexe Struktur | mineralische Kühle │ dezentes Holz 

2018 Opus One        0,75l 869,00 
Cabernet Sauvignon │ Petit Verdot │ Merlot │ Cabernet Franc │ Malbec 
Opus One Winery 
blaue Frucht │ weißer Pfeffer 
Cassis │ zarte Schokolade 

Chile Rot 

2020 Baronesa P.        0,75l 129,00 
Cabernet Sauvignon | Cabernet Franc | Syrah | Petit Verdot | Carmenere 
Escudo Rojo │ Baron Philippe de Rothschild │ Valle Central 
Duft von dunklen Beeren │ Brombeeren │ Vanille 
natürliche Frische | Zeder |Haselnuss | langer Abgang 

Argentinien Rot 

2016 Cheval des Andes       0,75l 239,00 

Malbec | Cabernet Sauvignon | Petit Verdot 
Cheval des Andes │ Mendoza 
rote und schwarze Früchte │ dunkle Kirsche 
Leder | schwarzer Pfeffer 

Südafrika Rot 

2019 Pinotage Reserve       0,75l 79,00 

Pinotage 
Diemersdal │ Durbanville 
intensive Dörrpflaume │ Rauch 
volles Tannin 

Neuseeland Rot 

2021 Cloudy Bay       0,75l 89,00 
Pinot Noir 
Cloudy Bay | Marlborough 
Cranberry | Granatapfel 
runde Tannine | weiche Struktur 
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Dessertweine 

Deutschland 

2021 Escherndorfer Lump       0,5l 89,00 

Silvaner | Auslese 
Horst Sauer | Franken 
Honig | getrocknete Frucht 
Würze | subtil 

1993 Würzburger Stein       0,75l 159,00 

Riesling | Auslese 
Weingut Bürgerspital | Franken 
floral | Hagebutte 
gelber Pfirsich | feste Säure 

2019 Markelsheimer Probstberg      0,75l 79,00 

Riesling | Auslese 
Weinabau Familie Geisels | Franken 
Aprikose | fruchtig 
frisch mineralisch 

2016 Essinger Sonnenberg       0,375l 129,00 
Sauvignon Blanc | Eiswein 
Jürgen Frey | Pfalz 
frische Säure | intensive Frucht 
leichtfüßig | reif 

2011 Nierstein Pettenthal       0,375l 229,00 
Riesling | Trockenbeerenauslese 
Kühling-Gillot | Rheinhessen 
feinwürzige Frucht | kühle Komponente 
dicht | füllig 

2015 Hohen-Sülzen Kirchenstück      0,375l 185,00 
Riesling | Trockenbeerenauslese 
BattenfeldSpanier | Rheinhessen 
Rosinen | komplex 
großer Säurebogen | mineralisch getragen 

2018 Scharzhofberger       0,75l 409,00 
Riesling | Spätlese 
Egon Müller | Mosel 
Williamsbirne | Tee 
Zitronengras | Mandarin 
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Dessertweine 

Österreich Burgenland 

2018 Beerenauslese Cuvée       0,375l 59,00 

Welschriesling | Chardonnay | Beerenauslese 
Weinlaubenhof Kracher 
weiße Pfirsich | Mandarine 
Steinobst | frischer Abgang 

2012 Kollektion No. 1 Rosenmuskateller     0,375l 109,00 

Rosenmuskateller | Trockenbeerenauslese 
Weinlaubenhof Kracher 
Nougat | Rose | gelber Pfirsich 
Dörrfeige | zarte Tannine 

2012 Kollektion No. 3 Scheurebe      0,375l 109,00 

Scheurebe | Trockenbeerenauslese 
Weinlaubenhof Kracher 
gelbe Nektarine | Ringlotten | Honig 
Babybanane | mineralisch-salzig 

1999 Kollektion No. 2 Traminer      0,375l 129,00 

Traminer | Trockenbeerenauslese 
Weinlaubenhof Kracher 
Rosen | Vanille 
Grapfruitzeste | klares Finish 

1999 Kollektion No. 6 Grande Cuvée      0,375l 149,00 

Chardonnay | Welschriesling | Trockenbeerenauslese 
Weinlaubenhof Kracher 
Dörrobst | Blutorange 
feinstrahlige Säure | Zitronenzeste 

1999 Kollektion No. 8 Welschriesling      0,375l 149,00 

Welschriesling | Trockenbeerenauslese 
Weinlaubenhof Kracher 
weißer Pfeffer | tänzerisch 
elegant | fruchtige Finesse 

Italien 

2015 St. Magdalena        0,375l 99,00 
Rosenmuskateller 
Ansitz Waldgries | Südtirol 
Gewürznelken | Muskat 
Zimt | präsente Gerbstoffe 

2018 Moscato Passito DOC       0,375l 46,00 
Moscato 
Vite Colte | Piemont 
körperreich │ stark 
feines Bouquet 
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Dessertweine 

Frankreich 

2021 Banyuls Therese       0,50l 54,00 
Grenache | Carignan 
Domaine de la Rectorie | Languedoc 
kandierte Frucht | Lakritz 
zart | frisch | samtig 

2015 Les Lions de Château Suduiraut      0,375l 49,00 

Sémillon | Sauvignon Blanc 
Bordeaux | Sauternes 
weich | frisch 
mineralisch |gelbe Frucht 

2019 Château de Yquem 1er Cru      0,375l 490,00 

Sauvignon Blanc | Sémillon 
Bordeaux | Sauternes 
Blütenhonig | Bourbonvanille 
reife Mango | saftig 

1975 Château Raymond Lafon      0,375l 279,00 
Sémillon | Sauvignon Blanc 
Bordeaux | Sauternes 
kandierte Orange | Mango 
Ananas Holznuancen 

Portugal 

2010 Grahms´s Quinta dos Malvedos Vintage Port    0,375l 75,00 

Touriga Nacional, Tinta Barroca, Tinta Roriz und Tinta Amarela 
Symington Family Estates 
schwarze Früchte | dunkle Schokolade 
Eukalyptus | Minze 
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Getränkekarte 

Wasser 
Gerolsteiner medium, naturell       0,75l 8.10 
Gerolsteiner medium, naturell       0,25l 3,40 
San Pellegrino, Aqua Panna       0,75l 8,70 

 
Limonaden 
Coca Cola4) 6)         0,2l 3,40 
Cola light 1) 3) 4) 5) 6)        0,2l 3,40 
Cola Zero 4) 5) 6)         0,2l 3,40 
Original Spezi 1)2)6)        0,5l 4,50 
Thomas Henry Bitter Lemon 5)       0,2l 4,20 
Thomas Henry Tonic Water5)       0,2l 4,20 
Thomas Henry Ginger Ale 4)       0,2l 4,20 
 
Säfte          0,2l 3,40 
Apfel, Orange, Kirsche 
Johannisbeere, Mango, Maracuja 
 
Heißgetränke 
Kaffee Crème 6)          3,30 
Espresso 6)          2,90 
doppelter Espresso6)         4,60 
Cappuccino 6)          3,70 
Latte Macchiato 6)         3,90 
Kännchen Tee 6)          7,90 
 
Biere vom Fass 
Herzogliches Brauhaus Tegernseer Helles     0,5l 5,20 
Herzogliches Brauhaus Tegernseer Pils      0,3l 3,80 
 
Biere aus der Flasche 
König Ludwig Weizen        0,5l 5,20 
König Ludwig dunkles Weizen       0,5l 5,20 
König Ludwig leichtes Weizen       0,5l 5,20 
König Ludwig Dunkel        0,5l 5,20 
König Ludwig alkoholfreies Weizen      0,5l 5,20 
Warsteiner alkoholfrei        0,33l 3,80 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1) konserviert, 2) mit Antioxidationsmittel, 3) mit Phenylalaninquelle, 4) mit Farbstoff, 5) chininhaltig, 6) koffeinhaltig  
Alle Preise in Eure inkl. MwSt und Service 


